



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

По факту смерти рабочего в Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту смерти рабочего 1988 года рождения.

Как следует из материалов проверки, утром 7 июля 2017 года, при производстве строительных работ на территории строительной площадки по строительству одного из участков ЗСД в Василеостровском районе Санкт-Петербурга, произошло обрушение железной балки, на которой стоял вышеуказанный рабочий, в результате чего последний упал с высоты около 10 метров, а балка упала на него. От полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, в том числе с участием специалиста в области судебной медицины, сотрудников государственной инспекции труда. Проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

10 Июля 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1148966>